



**Эта 29-летняя девушка решила никогда больше в своей жизни не заниматься сексом, который она находит отталкивающим. После трех любовников она ищет мужчину, заинтересованного в платонических отношениях.**

Жительница британского Букингемшира Лиза Смит за свою активную половую жизнь имела трех любовников, а с двумя из них она даже жила под одной крышей. С самого начала плотских отношений сам секс ее отталкивал. Но она ложилась в постель, чтобы доставить приятное любимому человеку. Со временем интимные контакты становились все более редкими, так что партнер был даже вынужден "подкупать" Лизу какими-то подарками, чтобы добиться близости. Теперь она ищет партнера для совместного **возде  
ржания**

"Проблема не в том, что мне доставались какие-то скучные или неумелые любовники, - рассказывает Лиза. - Напротив, они изо всех сил старались доставить мне удовольствие. Суть в том, что я всегда не любила секс. Мне неприятна сама идея занятий любовью и то, какое большое значение общество придает этому бессмысленному действию. У меня было трое мужчин, и я провела достаточное исследование всех направлений и разнообразностей секса. Но неприятие к нему осталось.

Физически со мной все в порядке, что подтвердили врачи. Не мучают меня никакие комплексы, детские психологические травмы или чувство вины. Никто не подвергал меня когда-либо насилию, и не склонял к сексу помимо воли. Я не лесбиянка, и к женщинам не чувствую никакого сексуального влечения. И мне вообще не кажется, что со мной "что-то не так". Если бы я жила в викторианскую эру, то мои желания не казались бы такими "ненормальными".

## В 29 лет секс вызывает отвращение

Автор: Administrator  
03.05.2013 17:22 -

---

Лиза относится к тем 1-2% жителей нашей планеты, которые не испытывают вообще никакого сексуального влечения и не считают секс сколько-нибудь интересным занятием. Они придерживаются **воздержания** всю жизнь. Впрочем, эксперты считают это отклонением от нормы, за которым может стоять какое-то объяснение, вроде скрытой болезни или комплекса. Лиза говорит, что если она когда-либо захочет иметь детей, то обратиться в детский приют. Заводить их естественным путем ей также не хочется. (ЧИТАТЬ ДАЛЕЕ)